

## Consultas Realizadas

### Licitación 408462 - LCO N° 11 -Adquisición de Vehículos

#### Consulta 1 - Item 1: Camioneta cabina doble (Pickup)

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2022
En la seccion Suministros requeridos, en el punto direccion.		
En donde dice: Direccion Hidraulica.		
Consultamos: Se puede ofertar una camioneta con Direccion asistida electricamente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. En cuanto a la especificación del tipo de dirección hidráulica, la misma se debe a que nuestros mecánicos están especializados y entrenados con las reparaciones que pueden hacerse a estos sistemas, en cuanto al sistema de dirección electro asistidas, son de una tecnología que requiere una alta especialización para realizar una reparación y los costos también son más onerosos, muchas veces necesitando cambio de piezas y no una simple reparación.		
Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

#### Consulta 2 - Item 1: Camioneta Doble Cabina Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2022
En la seccion de Suministros Requeridos, en el punto Air Bag.		
En donde dice: Air Bag: Frontales 2 (dos) para conductor y 1 (uno) para acompañante, 2 laterales y 2 de cortina.		
Consultamos: Se puede ofertar camionetas con Air bag: Frontales 2 (Dos) para conductor y 1 (uno) para acompañante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. Debido a la experiencia con siniestros con unidades de transporte de esta institución, es necesidad de la misma poder contar con vehículos con los mejores o más amplios recursos de seguridad pasiva de modo tal a evitar o reducir al mínimo posible las lesiones graves o incluso muertes al momento de producirse accidentes.		
Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 3 - Item 1: Camioneta Doble Cabina Tipo Pick Up

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2022
En la seccion Suministros requeridos, en el punto Caja de velocidades.		
En donde dice: Caja de velocidades-Transmisión Manual de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso mínimo. Consultamos: Se puede ofertar camionetas con Transmision Automatica de (6) seis velocidades de avance y (1) una de retroceso.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. En cuanto a la especificación del tipo de transmisión mecánica o manual, la misma se debe a que nuestros mecánicos están especializados y entrenados con las reparaciones que pueden hacerse a estos sistemas, en cuanto a las transmisiones automáticas, son de hecho una tecnología que requiere una alta especialización para realizar una reparación y estos costos son mucho más onerosos. Por el tipo de terrenos en los cuales estos vehículos serán destinados, es la opinión y petición del departamento de transporte y sus técnicos que la transmisión que más se ajusta a nuestras necesidades es la transmisión manual. Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 4 - CARACTERISTICAS MECANICAS

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2022
Solicitan que la cilindrada de la camioneta sea desde : Cilindrada: 2.390 c.c. mínimo. Consulta A fin de dar posibilidad de presentación un mayor número de oferentes, definitivamente ayudara a la presentación de mejores ofertas ,económicas/técnicas,; solicitamos la ampliación de esta característica tecnica a:  Cilindrada: desde 1960 cc.  Esta ampliación ,en nada varia las prestaciones de cualquier camioneta en cuanto a fuerza, potencia, o capacidad de carga, muy por el contrario con esta ampliación se consigue vehículos con menores consumo de combustible, y con mucho menor emisión de gases tóxicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. La cilindrada especificada es la mínima solicitada, aclaramos que estas especificaciones técnicas son en todos sus términos los mínimos requeridos para un rendimiento óptimo de las unidades a ser adquiridas, las cuales nos permitirán un mejor desempeño en situaciones de terreno desfavorable, con tierra, barro, con carga completa y personal asignado. Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 5 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2022
Buenos días, Se podría considerar vehículos igual o mayor a 128hp?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
<p>La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. La potencia especificada es la mínima solicitada, aclaramos que estas especificaciones técnicas son en todos sus términos los mínimos requeridos para un rendimiento óptimo de las unidades a ser adquiridas, las cuales nos permitirán un mejor desempeño en situaciones en donde serán utilizadas, (Parques Nacionales e intervenciones, las cuales en su gran parte son terrenos desfavorables, con tierra, barro, con carga completa y personal asignado</p> <p>Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

## Consulta 6 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
<p>Donde dice: Cilindrada: 2.390 c.c. mínimo.</p> <p>Solicitamos acepten: Cilindrada: 1.895 c.c. mínimo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
<p>La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. La cilindrada especificada es la mínima solicitada, aclaramos que estas especificaciones técnicas son en todos sus términos los mínimos requeridos para un rendimiento óptimo de las unidades a ser adquiridas, las cuales nos permitirán un mejor desempeño en situaciones en donde serán utilizadas, (Parques Nacionales e intervenciones), las cuales en su gran parte son terrenos desfavorables, con tierra, barro, con carga completa y personal asignado</p> <p>Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

## Consulta 7 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
<p>Donde dice: Frenos: Delanteros a Discos y traseros a Tambor con ajuste automático. ABS, Control de estabilidad electrónico VSC y control de tracción TRC.</p> <p>Solicitamos acepten: Frenos: Delanteros a Discos y traseros a Tambor con ajuste automático. ABS, EBD distribución electrónica de frenado, y BA asistencia de frenado o ABS, Control de estabilidad electrónico VSC y control de tracción TRC.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
<p>La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas, por lo que se solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 8 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
Donde dice: Air Bag Frontales 2(Dos) para Conductor y 1(Una) para Acompañante, 2 laterales y 2 de cortina.		
Solicitamos acepten: Air Bag Frontales 2(Dos) como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. Debido a la experiencia con siniestros con unidades de transporte de esta institución, es necesidad de la misma poder contar con vehículos con los mejores o más amplios recursos de seguridad pasiva de modo tal a evitar o reducir al mínimo posible las lesiones graves o incluso muertes al momento de producirse accidentes.		
Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 9 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
Donde dice: MEDIDAS GENERALES: Largo Total: 5.300 m.m. mínimo. Alto Total: 1.800 m.m., mínimo. Tanque de Combustible: 80 Litros. mínimo.		
Solicitamos acepten: Largo Total: 5.260 m.m. mínimo. Alto Total: 1.780 m.m., mínimo. Tanque de Combustible: 76 Litros. mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todas las especificaciones técnicas detalladas en las mismas deben entenderse como mínimas, pudiendo los oferentes ofrecer productos iguales o superiores a lo solicitado en las especificaciones técnicas. En cuanto a las medidas se tuvieron en cuenta los caminos con mucho barro o lodo, los cuales tienen "huellas" por donde transitar, por lo que el vehículo debe ser lo más alto posible de tal modo a que los vehículos no queden "atorados", asimismo, se necesita la mayor autonomía posible para los patrullajes dentro de los Parques Nacionales las cuales en ocasiones se realiza con el 4x4 activado.		
Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 10 - JUSTIFICAR LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESTABLECIDAS.

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2022
<p>Donde dice: La adquisición de vehículos automotores es de vital importancia para las actividades, debido a que las diversas responsabilidades que le corresponden al MADES, estas se dan en su mayor porcentaje en lugares difícil acceso, en condiciones severas de manejo, con caminos no pavimentados, en los cuales las exigencias a las que son sometidas los vehículos son máximas, es debido a esa razón que la adquisición objeto del presente concurso de precios, no solo está encaminada a la compra de camionetas de alta calidad, durabilidad y garantía, sino también a la necesidad de la institución de contar con servicios de post venta y provisión de repuestos acordes a las exigencias antes mencionadas, con la posibilidad de acceder a los mismos en la principales capitales departamentales, y que este requisito nos dará la tranquilidad de que el potencial oferente no solo tiene la posibilidad de ofrecer productos de calidad sino también servicios de calidad, en tiempo y forma, con personal capacitado, con cobertura a nivel nacional, y provisión de repuestos, lo cual posibilite una operatividad de las unidades de transporte durante todo el año, manteniendo la misma eficiencia durante todo su tiempo operativo.</p> <p>Por esta razón el Ministerio del Ambiente y Desarrollo Sostenible solicita como requerimiento de la CERTIFICACIÓN DE CALIDAD UNE- ISO 9001:2008 ya que la misma ofrece herramientas de gestión que permiten, definir las políticas y los objetivos de calidad de las organizaciones, monitorear y medir el desempeño de sus procesos, definir las características de sus productos, y fomentar la mejora continua dentro de la organización.</p> <p>Solicitamos a la convocante obviar este requerimiento, ya que solo una empresa cuenta con esta norma en servicios internacional, limitando la participación de mas oferentes.</p> <p>Para eso las concesionarios cuentan con talleres autorizados por las fabricas, a los cuales establecen condiciones para el optimo mantenimiento de los vehículos representados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2022
<p>La Dirección Administrativa, como unidad requirente, responde cuanto sigue: Se aclara que todo lo citado es la justificación del porque las especificaciones técnicas estipuladas son los requerimientos no excluyentes para el cumplimiento de las misiones Institucionales principales de la Institución, las cuales como bien es relatado no son por caminos comunes, sino de difícil acceso, por lo que bajar los estándares dispuestos sería ir en detrimento de los intereses del estado y la seguridad de los ocupantes.</p> <p>Por lo anterior expuesto, la convocante solicita a los oferentes ceñirse a los estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		